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Территория у д. 54 по ул. Космическая

Нижний Новгород
2023



Портрет выборки
385 

человек

Наиболее активны мужчины и женщины в возрасте 25-34 (12% и 17%
соответственно), 35-44 года (64% и 49% соответственно).
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Название

Жители называют это место по имени улицы Космическая, пустырем, собачьей 
поляной / площадкой. 



Ассоциации
Это место ассоциируется с прогулками, заброшенностью / запущенностью, зоной для отдыха.



Уникальность

45%

38%

17% Типичная

Затруднились ответить

Уникальная

Лишь 17% опрошенных считают эту территорию
уникальной.



Проблемы территории

56% жителей недовольны отсутствием зон отдыха. 49% – недостаточным освещением. 39%
местных считают, что на территории не хватает детской площадки. Также среди основных
проблем – ненадлежащее состояние зеленых насаждений (37%) и отсутствие твердого
покрытия (36%).
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56%Отсутствие зон отдыха

Недостаточное освещение

Отсутствие детской площадки

Ненадлежащее состояние зелёных насаждений

Отсутствие твёрдого покрытия

Мусор, плохая уборка территории

Отсутствие спортивной площадки

Отсутствие лавочек

Устаревшее покрытие дорожек

Здесь скучно и нечего делать

Наличие наркоманов, алкоголиков и т.п.

Недостаточное количество зелени и цветов



Около трети жителей (31%) сейчас
территорию не используют. 28% местных
гуляют здесь с детьми / внуками, 24% –
используют территорию в качестве транзита.
16% отдыхают здесь, а 15% – гуляют с
собакой.

Сценарии использования 
территории
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Необходимые функциональные зоны

В первую очередь местные хотят, чтобы
здесь была прогулочная зона (56%) и
детская площадка (55%), а также зона
тихого отдыха (48%), зелёная зона
(39%), спортивная зона (36%),
подростковая зона (29%).

Прогулочная зона

Детская площадка

Зона тихого отдыха

Зеленые зоны 

Спортивная зона

Подростковая зона



Сервисы, необходимые на территории
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40% жителей считают, что здесь не нужны
никакие дополнительные сервисы.

Также местные хотят, чтобы здесь был
киоск с водой / мороженым (21%), прокат
инвентаря для детского отдыха (15%),
платный туалет (13%), фудтрак (10%).

Не нужны дополнительные услуги и сервисы

Киоск с водой, мороженым

Прокат инвентаря для детского отдыха 

Платный туалет

Фудтрак



Событийная программа
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Праздники, %

Ничего такого не 
проходит

Затруднились 
ответить

Раз в год и реже

Примерно раз в 
полгода

Раз в квартал и 
чаще
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Необходимость праздников, %

Скорее нужны, чем 
не нужны

Затруднились 
ответить

Очень нужны

Не нужны

Скорее не нужны, 
чем нужны

На территории не проходят
праздники.

47% жителей считают, что праздники необходимы.


